
Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje 

společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na  www: diakoniebroumov.org 

 

VYHLAŠUJE 
 

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 

 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 

 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 

 Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 

 Obuv – veškerou nepoškozenou 
 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

 Ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – 

z ekologických důvodů 

 Nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí 

 Znečištěný a vlhký textil 
 

Sbírka se uskuteční : 
dne: 10. – 14. 5. a 17. – 21. 5. 2010 

čas: 14.00 – 18.00 hod 

místo: Nýdek - bývalá prodejna UNI na náměstí 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 
aby se nepoškodily transportem 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPRAVODAJ OBCE NÝDEK – ZPRAVODAJ OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU NÝDEK, VYDÁVANÝ PRO INFORMACI OBČANŮ 
 A O DĚNÍ V OBCI. EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 11330, CENA: ZDARMA. NÁKLAD: 550 KS. 



Volby do Parlamentu České 

republiky 

 
Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech: 
 

Pátek:  28. května 2010 od 14.00 do 22.00 hodin 

Sobota: 29. května 2010 od   8.00 do 14.00 hodin 
 

Volební místnosti v obci Nýdek: 
 

Volební okrsek č. 1 

Obecní úřad Nýdek, zasedací místnost 
 

Volební okrsek č. 2 

Základní škola Nýdek, přízemí, 2. třída 
 

Požadavek na volební urnu nahlaste na OÚ v Nýdku. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po naszymu… 
 
Na wjósne juź dycki gónski w chlywku znószały wajca. Gaździnka wajca brała i tinteblajtym pisała, w 
kiery dziyń gónska wajco zniósła. Ze stódoły sie prziniósło wielki rzesióto, co było na czyszczyni zbóźo, 
na to gaździno dówała ty wajca zatóczone do płóciynka i pokłódała ty wajuszka na to rzesióto pód 
łóźko w kuchyni, co by były wajca w cieple. Jak gónska juź wajca doznoszała, było jich i patnóście, 
gaździnka gónske odłónczyła łód gyńsi z chlywka, co by jóm niepódrepsiły. Gónsce w drzewni sie 
zróbiło wielki gniózdo ze słómy i siana, wajca sie pozukłódały do gniózda i gónske sie dało na ty wajca 
siedzieć. Kaźde rano gaździno przizbiyrkówała gónsce, nakrótego chleba i zbóźo do szóleczki, teź 
czystóm wódziczke. Pilóczki sie po czasie zaczyły kluć, gaździno ty pynkłe skórzupki juź brała i nosiła 
do kuchynie do koszyczka ku piecu. Kachlók był rózhajcowany, w izbie było ciepło jak djabli, pilóczki 
sie kluły jedyn po drugim. Przikryte były płachetkóm co by ja cieplutko miały i siły nabiyrały. Ty wyklute 
pilóczki juź spatki gaździno pod gónske dówała i ty niewyklute, do kuchynie do koszyczka ku kachlóku 
nosiła. Mieli teź czórnego kocura Murka, lyniwy dziód był, myszy sie mu chytać niechciało, wiecznie 
wylygówoł na tym piecu i spół całymi dniami. Gaździno szła w półednie dójić krówy, to sie Murek plónt 
po pód nógi, slóz z tego pieca, wiedziół, źe do szóleczki dóstanie mlyczko jeszcze cieplutki łód 
rówiczki, to mu móc szmakówało. Teź mu gazda cosi chynył łód łóbjadu, dyć dranźył fórt pód tym 
stółym, jak łóbjadwali. I to mu było zamało! Wieczór zaś gaździno wyklute pilynta zaniósła pód gónske 
do gniózda i juź łóstatni trzi wajca prziniósła, pilynta sie juź rapidnie cisły z tych skórzup, ułóźyła jich na 
nóc do koszyczka. Murek juź nacióngniony ny tym piecu wieczór spół, po jednym łóku sie pódziwoł na 
gaździnóm i spół se dali. Gaździno jeszcze niź lygała dó łóźka, zózdrziła pod tóm płachetke do 
koszyczka, jak ty malutki niewyklute stwórzynia sóm piekne, jyny główiczki tyrczały z tych skórzupek. 
Rano by sie w gaździnej krwi niedórzazoł, wszystki trzi pilóczki miały główki ugryzióne. Lyniwy Murek 
pókozoł wszystkim, jaki je silny kócur. Gaździno zebrała tylec łód blachi i brzidókowi przitła, krziczała 
na kócura, ty rzidóku jedyn, ty lyniwcu, zamjast iść chytać myszy do stódoły, to sie ci zachciało 
młódych pilónt. Murek miół po srandzie, wiyncyj razy juź do kuchyni niewlóz, dyć wiedziół, źe by go 
gaździno tylcym gnała. 

 Hanka z pod grónia 
 
 

 

Válečné hroby a pietní místa 
 
V těchto dnech byly pro veřejnost zpřístupněny informace o válečných hrobech, které jsou 
součástí centrální evidence válečných hrobů vedené Ministerstvem obrany v souladu ze 
zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech. 

 
Informace jsou dostupné z internetových stránek "Válečné hroby". Do problematiky evidence 
válečných hrobů lze ze stránky "Válečné hroby" vstoupit prostřednictvím odkazu "Evidence VH", 
umístěném na levém panelu obrazovky. V evidenci lze vyhledávat údaje o válečných hrobech v 
České republice (Hledání VHv CR)i o českých válečných hrobech v zahraničí (Hledání VH v 
zahraničí).  
Údaje lze vyhledávat jednak podle údajů o osobách pohřbených ve válečných hrobech nebo 
připomenutých na pietních místech (záložka -Hledání podle osobních údajů)a také podle údajů o 
válečných hrobech (záložka - Hledání podle údajů o VH).  
K zobrazení všech válečných hrobů v terénu prostřednictvím mapy slouží odkaz "Mapa lokalit 
VH". Pro zobrazení jednotlivých válečných hrobů v ČR prostřednictvím tohoto odkazu je nutné 
provést přiblížení (vetší detail mapy) vybrané oblasti. Válečné hroby v zahraničí se na mapě 
zobrazují i v základním náhledu. Kliknutím myší na symbol válečného hrobu zobrazeného v mapě 
lze zobrazit další související informace. Součástí informací o válečném hrobu je jeho zobrazení na 
mapovém podkladu (pokud jsou známy údaje GPS), související fotodokumentace a e-mailový 
kontakt na osobu, zodpovědnou za správnost a úplnost zobrazených údajů. 
 

● ● ● 

70 let 
Jan CIESLAR 

Jindřiška MARSÍNOVÁ 

● ● ● 
 

● ● ● 

60 let 
Jiřina FILAROVÁ 

● ● ● 
 

● ● ● 

90 let 
Anděla KUPCOVÁ 

● ● ● 
 

Jmenovaní jubilanti dali písemný souhlas se zveřejněním ve Zpravodaji. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


